

Виходить у Львові
щодня (крім неділі і
гр. кат. свят) о 5-ій
годинах по полудні.

РЕДАКЦІЯ і
Адміністрація: улица
Чарнецького ч. 10.

ПИСЬМА приймають
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ
звертають ся лиш на
обреме жадане і за вло-
женем оплати почт.

РЕКЛЯМАЦІЇ
негапечатані вільні від
оплати почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в бюрі дневників па-
саж Гавсмана 9 і в п.к.
Староствах на про-
вінції:

на цілий рік К 4-80
на пів року К 2-40
на чверть року К 1-20
місячно . . . К—40
Поодиноке число 2 с.

З поштовою пе-
ресилкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року К 5-40
на чверть р. К 2-70
місячно . . . К —90
Поодиноке число 6 с.

Вісти політичні.

З бюджетової комісії.

На передвчорашнім засіданню бюджетової комісії п. Крамарж домагав ся, щоби при списах людности на будуче виразно подавано і констатовано національність. Відтак займив ся бесідник національними і політичними відносинами в Галичині і на Буковині.

Питане про відносини між Великоросами і Малоросами одно з найтрудніших, які взагалі існують, а бесідник переконаний, що питання того поліційними зарядженнями розв'язати не можна. Супротив уваги п. Окуневського, що в Росії замкнено товариство „Просвіта“, бесідник каже, що зарядження того так само не можна похвалити, як замкнення Народного Дому і інших товариств на Буковині. На погляд бесідника розв'язане українського питання — справа культурна, а політичні і поліційні зарядження не досягнуть тут успіху. Так само як замкнене польської „Macierzy“ шкільної у Варшаві і польських приватних шкіл не спинить розвитку польської нації, так само і замкнене

українських або російських товариств еко-
рійше буде мати противний результат ніж на-
мірено. Товариства, замкнені на Буковині, а з
осібна Народний Дім служили культурним і
релігійним цілям. Замкнено їх тому, що одержували підмоги з Росії. Кождий знає, що в
Австрії протестантські громади всіх народно-
стий одержують підмоги від Союзу ім. Густава
Адольфа. Також шкільні товариства одержу-
ють підмоги з заграниці, а однак ніхто не ба-
чить в тім небезпечности для держави. Річ
зрозуміла, що великий російський наряд дає
підмогу тим, котрі бажають собі удержати з
ним лучність національну і релігійну, а жи-
вуть у важких відносинах. З'осібна що-до убо-
гої людности на Буковині се більше пійк зро-
зуміле. Коли хто бачить в тім небезпечність
для держави, то треба би той сам прин-
цип прикликати також до всіх товариств, ко-
трі дістають підмогу з заграниці, а з того чей-
же ніхто не одобрить.

Дальше відповідав бесідник на уваги п.
Василька, котрий вчера твердив в парламенті,
що „Народний Дім“ розпоряджав майном
59.000 корон. Може то річ неприємна, що ру-
блі ідуть деінде, але річ та не є незвичайна.
Товариство ім. Густава Адольфа побирає за-

кладане парохій і шкіл значними засобами і
мусять то робити, коли держава не сповняє
свого обов'язку супротив евангеліцького насе-
лення. Але неправдою є, що ті гроші дає Росія.
Поодинокі народи жертвували на ту ціль
значні суми.

П. Николай Василько відповів на виводи
п. Крамаржа, що українські хлопці в Галичині
і на Буковині чують ся приналежними до
українського народу, котрий посядає власну
мову і літературу. Українці вважають офіці-
яльну Росію найбільшим ворогом, бо она хоче
їх винародовити грішми, які дає русофільським
товариствам в Галичині і на Буковині.

Від часу подорожи гр. Бобринського до
Галичини і Буковини ледви вегетуючі при-
ватні школи і інституції отримали багаті за-
соби — і малим дітям, просто викупуваним
від убогих хлопців по селах, вщиплює ся почу-
те російської національності. Порівняє п. Кра-
маржа, що відносять ся до підмоги, яку ні-
мецькі товариства отримують з німецької держа-
ви, не на місці. Там розходить ся о підпиране
німецьких інтересів, а тут о винародовлене Ру-
синів. Мимо того російські товариства замкнено
тільки з уваги на небезпечність для держави.
На Буковині нема російської народности. За-

21)

В найбільшій місті на світі

або

Льондон, его займавості і жите в нім.

(Після дра Швама, дра Отта, Шардта і др.
зладив К. В.)

(Дальше).

Скромненьке понятє о силі і величавості
льондонської поліції дає єї головна квартира
в Скотленд Ярді при ул. Парляментовій. Тут
стояла колісь пишна палата, звана Скотленд,
котрої огороди сягали аж до ріки; тут заїдали
шкотекі королі, коли приїздили до Льондону
складати чолобитню англійським володителям.
Разом зі шкотекими королями пезла і палата:
єї розвалили, а на єї місце побудували нуж-
денні державні будинки та каварні, в котрих
приміщено поліцію, коли єї Сер Роберт Піль
в 1829 р. ареорганізував. Так отже стало ся,
що як раз тога власть, котрої діяльність по-
винна би, як би здавало ся, виходити з одного
місця, поміщена в кількох домах а до того ще
й таких, котрі досить різко відбивають своєю
незначностю від інших новіших будівель
довкола неї. Ще найкрасше виглядає головна
в'яздова брама: коліж через неї перейти, то
мимо волі насуває ся питанє, чи можливе,
щоби тут містило ся кількадесять тисячів по-
ліції найбільшого міста на світі.

А як зверху так виглядає она й в сере-
дині. Ніякий дім торговельний в Ситі не уря-
дженій скромніше; лиш бігаючи поквално то
сюди то туди поліцети і писарі в уніформах
вказують на характер будинків. Хоч і як то
дивно виглядає, а поліція в Льондоні не могла
ще й доси позбути ся зовсім давних порядків.
Платня поліційна для Англії і Валлі не була
аж до 1854 р. законно управильнена. В грома-
дах довкола Льондону, котрі нині творять вже
великий Льондон, робили самі горожані по
черзі службу поліційну; кождий здоровій
мужчина від 25 до 55 року життя, котрий
платив 4 фунти податку, мусів робити службу
поліційну, скоро прийшла на него черга, хоч
очевидно міг від того й увільнити ся. Того
нині вже нема, так само, як і нема вже тої
постанови, що на случай якоїсь ворохобні
мусів кождий горожанин під загрозою кари
робити службу поліційну, скоро єму то нака-
зали. Але дещо таки ще остало ся. Льондон
розвивав ся борзо і там мусіла поліція змінити
ся, але громади довкола него задержали свою
власну поліцію, стоячу під власттю льорд-
мера або бурмістра.

Для Льондону — як вже було сказано —
утворив Сер Роберт Піль в 1829 р. окремих
корпус поліційний, стоячий не під власттю
бурмістра, але під безпосередню власттю міні-
стра справ внутрішних, а під командою комі-
шенера (commissioner) і кількох приданих єму
помічників або асистентів. Той льондонський
комішенер — комісар, ніби наш директор полі-
ції — має надзір над рухом на улицах і най-

виспу власть дисциплінарну над поліцетами,
може їх деградувати або накладати грошеву
кару і зменшати платню. Льондонська як і
взагалі англійська поліція не рекрутує ся з лю-
дий войскових, з виїмкою хйба висших уряд-
ників, і ддятого не має она того войскового
характеру як деінде. Причини того треба
може шукати в самім характері льондонського
населеня, котре не любить мундурів і шабель
та шпад урядничих.

Ддятого коли когось приймають до льон-
донської поліції, то не питають о то, чи він
служив у войску, а дивлять ся лиш на то, що-
би був то чоловік здоровий, відповідної вели-
чини і віку та бездоганиий. Отже коли хтось
не переступив ще 35 року життя, коли може
виказати ся своєю особою і свідочтвами, що
він здібний до служби при поліції і коли хоч
би женатий, але не має багато дітей, то єго
приймають і записують а коли прийде черга
на него, заставляють до служби і перебира-
ють. Віп дістає темно синій мундур і повся-
лий шолом. Довгий сурдут з металевими гу-
зиками в однім ряді мується на нім гладко ле-
жати а на стоячій коввіри єсть вишита буква
того відділу, до котрого поліцет приділений
і єго особисте число (н. пр. К. 578) а на ру-
каві має скіспо попришивані ясні паски, котрі
означають єго рангу і службу. Поліцет опе-
різує ся чорним скірянним ремнем, на котрім
з лівого боку на двох гачиках звисає єго палка
в чорнім футералику з мосяжною накривочкою.
На дощ убирає ще льондонський поліцет рід
короткого, круглого, неперемакаючого навер-

кид др. Крамаржа, немов би теперішнє правительство глобило православну віру Русинів, мусить бесідник пазвати безосновним, він сам єсть православним послом з Буковини. П. Крамарж говорив виключно на підставі фальшивих інформацій. Коли він думає, що правительство повинно в тій справі кермувати ся взглядами на інтереси загального мира, щоби уникнути комплікацій з Росією, то бесідник може сказати щось як-раз противного. Русифіковане руского населеня Галичини і Буковини небезпечно не тільки для руского народа, але й для держави. І коли систематично від 100 літ пропагована тенденція сотвореня російского етану посіданя серед населеня Галичини і Буковини мали би усталити ся, то наслідки того для Австрії і для мира просто не дали би ся предвидіти.

П. Юл. Романчук звертає увагу на те, що при посліднім епісеі населеня пошкодовані були головню Русини. Домагає ся, щоби при конскрипції записувано Жидів як окрему народність. Розуміє ся, кождому Жидови, котрий хоче признати ся до иншої народности, має бути полишена свобода.

Відтак відповідав бесідник на виводи п. Крамаржа, що інформував ся тільки у одного сторонництва, у тих обох панів, котрі тут жалували ся. П. Крамарж не почував ся до обовязку поінформувати ся також у другої сторони, хоч тут в державній радї засідає 5 буковинських Русинів. Погляд п. Крамаржа на

руську мову, в котрім висказав сумнів, чи та мова є лише відміною великорускої, чи окремим лзиком, доказує, що п. Крамарж взагалі зле поінформований.

Що до того покликуює ся п. Романчук на славні наукові поваги як Славян так і Німців, а також на поваги російські, як пр. на російську Академію наук і на півофіціальну заяву міністра просвіти з перед пів столітя, в котрій руску мову признано окремою від російської.

Що-до російської струї, котра існує по части на Буковині, по части в Галичині, то до того причинила ся переважно ся обставина, що багато Русинів з причини неприязної для них системи не має можности гарного розвитку своєї народности в Австрії, зневірило ся і бодай частину своїх окремих прав хотіло уратувати через те, що признали ся до Росиян і хочуть руску мову получить з російскою. Бесідник вказує на те, що в 60-ти літах ті „Росияни“ зробили Чехам пропозицію, що коли би і они не могли оборонити ся перед германізацією, то нехай перейдуть на російське. Учений провідник Чехів Палацкый відповів на те отвертим листом, що коли Чехи мають покинути свою народність, то їм все одно, чи будуть згерманізовані, чи зрусифіковані. Будь що будь, в такі Росияни, що представляють руский народ частиною російского. Є також мнїмі учені, котрі роблять те не з причин наукових, тільки політичних. Коли п. Крамарж

згадав про замір одной рускої громади у вехідній Галичині перейти на православіє, то бесідник заявляє, що Русини вправді тревають при своїй релїїї і народности, але лучають ся випадки, що рускі хлопи з причини убожества грозять переходом на иншу конфесію, щоби позбутися конкуренційного датку на будову надто коштовної церкви.

Що до розвязаня російських товариств на Буковині заявляє бесідник, що противить ся всяким поліційним зарядженням, але в тій справі не може зайняти становища, бо не знає чи рішенє правительства оперте на важних причинах. Будь-що-будь отверта дорога рекурсу; зовсім инакше як в Росії, де від рішеня президента міністрів Столипина, котре поручає замкнути існуючі українські товариства і забороняє отвирати нові, нема права рекурсу до сенату. Впрочім бесідник думає, що в інтересі держави є, щоби не поборювати російських змагань поліційними зарядженнями, але через попиране національного розвитку дійстних Русинів. В той спосіб російська струя сама зникне.

На вчерашнім засіданю в дальшій дискусії над бюджетом міністерства справ внутрішних п. міністер др. Гердтль вказав на заповідженє п. Президентом міністрів заіменованє цісарської комісії до реформи адміністрації. Бесідник гадає, що до остаточного розвязаня тої дуже тяжкої справи буде можна завести ріжні реформи на тім полї. Особливо надїє ся, що векорі буде міг видати розпорядженє для скороченя поступованя і упрощеня маніпуляції.

Дальше обговорював п. міністер справу розвязанє російських товариств в Чернівцях і заявив, що не можна собі нині ще виробити остаточної гадки в тій справі, бо рекурси против розвязаня донєрва вплинули. Здаєть ся однак після дотеперішних вістий, що не розходить ся там лише о культурні стремленя, але що там були ворожі для держави наміри, котрі вложили на власти обовязок виступити против тих товариств. Бесідник впевнює, що та справа буде безсторонно розелїджена.

Відтак обговорив ще п. міністер справу еміграції, спису населеня, а виїнци справи сепітарні.

П. Окупевский обговорював справу спису населеня і справу розвязаня російських товариств в Чернівцях.

П. Крамарж полемізував з висказами пп. Романчука і Василька, на що відповідав ему п. Василько і Романчук, відпираючи говоренє Крамаржа о язових і політичних відношенях в Галичині. Говоренє п. Хоца немов би в Галичині жило 180.000 Росиян єсть зовсім неправдиве. З тих 180.000 руских селян, які при виборах голосували на москофільських кандидатів, навіть 100 не говорить по російськи, а видавані москофільськими сторонництвами часописи і книжки для селян, мусять писати ся руским лзиком, бо инакше ніхто би їх не розумів.

На тім еміничла ся дискусія над бюджетом міністерства справ внутрішних.

Слїдуюче засіданє комісії відбуде ся в второк рано.

хника, котрий підчас погоди зложеній подібно як парасоля, звисає ему з боку від єго пояса. По перебраню відсилають нового поліциста до касарні Беллінтона, де він однак не учить ся войскової служби а лиш головню манерувати. По кількох неділях науки в касарні приділяють єго до якого уряду поліційного, де єго приучують, як він має арештувати і переслухувати свідків. Наконєць висилають на якусь станицю, котра не вимагає ані великої здібности ані великої сили.

На жалє не маємо новішних дат під рукою, щоби на них показати організацію сторожи безпечности в найбільшій місті на свїті і мусимо покорикувати ся старими, котрі однак лиш до числа осіб не відповідають теперішности, але саму організацію зовсім вірно представляють.

Під конєць минулого столітя ділила ся льондонська поліція на чотири головні відділи: на столічну, себ то льондонську в тіснішій значіно; поліцію в Сіті, поліцію повітову і поліцію міську, в тих місточках, що нині належать до великого Лондону. Лондонський округ поліційний розтягав ся на 22 кілометрів довкола і займав 688 англійських квадратних миль з 5,364.617 жителями, отже з таким населенєм як в цілій Галичині і з 500.009 домами. Щоби на таким просторі і серед таких обставин виконувати як слїд службу безпечности, треба очевидно великого числа людей. Отже після звіту поліційного комішенєра склав ся корпус льондонської поліції в 1890 р. з 14.109 мужа і 354 коний. В корпусі тім було 30 суперінтендентів, 672 інспекторів, 1187 сержанів (ранга наших фельдвелів) і 11.967 копстаблерів (поліційнів). Середина Лондону або старе місто т. зв. Сіті мало своїх окремих поліцистів числом около 1000 мужа.

Лондонська поліція розділяє ся по місті в слїдуючий спосіб: Один поліцист або копстаблер має свій маленький район, котрий мусить допильновувати. Кілька таких районів творять секцію, котрої начальником єсть сержан; кілька секцій творять субдивізію під проводом інспектора; кілька субдивізіій творять одну дивізію або відділ, під командою суперінтенданта а наконєць всі відділи разом творять одну цілість під командою комішенєра. Відділів таких було давнійше 20; нині певно єсть їх далеко більше. Поодинокі відділи єсть позначені буквами в азбучнім порядку, при чім однак букви O, Q, U і Z випускають ся.

Кождий констаблер, як вже сказано, має на ковчирі вишиту букву своєї дивізії і число своєї особи; отже коли хтось хоче запам'ятати собі поліциста, то потребує лиш подивити ся на єго ковчир.

Кілько відділів, тільки більше менше єсть і поліційних станиц; з поліційних станиц розходять ся констаблери рядами під проводом своїх сержанів до своїх станиць. Стациї єсть під деяким взглядом так уряджені як войскові касарні; там єсть читальня з бібліотекою і газетами а на удержанє читальні має кождий з поліцистів платити що тиждня із своїх платні по одному пенні. На стациї стравують ся також майже всі поліцисти епільно і держать собі управителя, котрому тижднево платять. Жєнати мають, розуміє ся, свої власні мешканя і ведуть собі окремо господарєкє, але иноді знаходять безплатне помішенє в порожних домах, при чім і властители тих домів добре виходять, бо не потребують держати вартівників.

Платня поліцистів єсть взагалі незла, а що они, коли ведуть ся порядно, мають забезпечену ще й пенсію, то можуть собі спокійно жити. Констаблер дістає пересічно 20 шілінгів (24 корон) на тиждень, сержан дістає 30 (36 кор.), інспектор 50 (60 кор.), а суперінтендент 100 (120 кор.) на тиждень. Директор поліції або комішенєр дістає річно 1500 фунтів штерлінгів 36.000 кор., єго асистенти по 1250 фунтів (30.000 кор.), начальник канцелярії дістає 16.800 кор., а лікар поліційний 14.400 кор. Пенсійний фонд складає ся з того, що всім поліцистам і урядникам поліційним обтягають з їх платні по 2 і пів процент річно; до того приходять грошеві кари та гроші за продаї старі уніформи. Право до пенсії наєтає з 60. роком життя і то так, що коли хтось вислужив п'ятнацять до двайцять літ при поліції, дістає половину платні а по більше роках лиш дві третини всієї платні. Лиш у виїмкових, коли би хтось н. пр. окалічив при виконуваню поліційної служби, дістає цілу пенсію.

Крім піших констаблерів єсть ще й 354 кінних; они об їздять подальші округи, роблять службу при більших парадах або підчас грізних непокоїв. Крім того єсть ще й значне число тайних агентів або детективів, котре однак зміняє ся після потреби.

(Дальше буде).

Н О В И Н К И.

Львів, дня 21 мая 1910.

— **Іменована і Перенесеня.** П. Намістник поручив секретареві Намістництва Казим. Погорецькому управу староства в Ланцуті і іменував канцелярета Намістництва Ант. Григорчука секретарем повітовим, а підофіцра рах. 33 н. арт. Фр. Чурилу канцеляретою Намістництва. — П. Намістник паренте старосту дра Здисл. Вавравина з Ланцута до Львова, комісарів повіт. Ст. Біліньського з Рашева до Берскап, Ігн. Біліньського з Яворова до Сянока, гр. Брон. Руссоцького зі Збаража до Мостиск, Ад. Мілашевського з Мостиск до Збаража.

— **Руский Інститут для дівчат в Перемишлі** веде від довших літ жіночий ліцей, котрий сивняє свою просвітну задачу між руским шкільництвом і дав сиромогу по ліцеальній матурі поєднати ся практичним наукам. З ліцеальною матурою може учениця легко доповнити матуру учительської семінарії. При доповненню вимагають іспити з ручних робіт, співу, гімнастики, з педагогіки і дидактики і практичної лексики. Для тих жіночок, що хотять доповнити матуру в учительській семінарії, zorganizований при ліцею приготівляючий курс для доповненя семінаріїної матури. З матурою ліцеальною може абітурієнтка піти на рік до торговельної академії або стати ся надзвичайною слухачкою в університеті, а по 3 літах знову їй адывати учительській іспити до ліцеїв. Ліцей дав вигляді дівчатам таке обриваня, що відтак можуть ся они дальше самостійно обривати і віддавати ся тим наукам, до яких мають замиловане. Від якогось часу відзивають ся голоси між членами товариства „Руский Інститут для дівчат“ і між рускою суспільністю, що спосібніші і до інтензивнійшої праці готові дівчата волли би поєднати ся студиям гімназіяльним, а не мають сьвятити ся до сего нагоди. Щоби вволити волю тих родичів і дівчат, рішив ся виділ руского Інститута для дівчат в Перемишлі з початком вересня 1910 р. отворити попри ліцей також першу класу гімназіяльну, так що дівчата можуть мати і вигідно поміщене в Інституті і вивести ся після виводби до ліцея або до гімназії. Очевидно, що так в ліцею, як в гімназії учити будуть фахові учительські сили, а крім того кожда учениця буде мати нагоду учити ся і музики, ручних робіт, співу і т. д. Гімнастика і рисунки будуть предметами обовязкової науки. Сих кілька слів ведає виділ Руского Інститута для дівчат в Перемишлі до відома родичів і оікунів, що хотіли би дівчата віддати під добру оірку до Інститута і занести до школи, до якої дівчата мають охоту і спосібности.

— **З пошти.** При уряді поштовім в Підгайцях заводять ся з днем 1 червня цілогодична телеграфічна служба а іменно в часі від 1 червня до 30 вересня від 7 год. рано в інших місяцях від 8 год. до 9 вечером. — Уряд поштовий в Крилиці буде сповняти у відділі телеграфічній від 21 мая до кінця червня і від 1 вересня до 10 жовтня с. р. цілоднєвну службу т. в. від 7 год. 7 рано до 9 вечер, а від 1 липня до кінця серпня від 7 год. рано до 12 в ночи.

— **Недуга дра См. Стоцького.** Буковинський віце-маршалок, дра Стефан Смал-Стоцький вернувши в Відня, занедужав в суботу тиждень тому назад, а лікарі—як доносить „Народ. Голос“—приказали ему лежати постійно до кінця сего місяця а відтак виїхати на довгий відпочинок і не займати ся тепер ніякими громадськими справами. „Руска Рада“ в Чернівцях, котрої головою єсть др. Стоцький, звернула ся до всіх, що досе так численно користали з услуг дра Стоцького, щоби ві вигляду на его недугу поки що не відносили ся до него безпосередно і не непокоїли его ніякими жадами.

— **З приватної жєньєної гімназії СС. Засилянков у Львові.** Іспити приватні з класу I—IV відбудуть ся дня 28 н. ст. червня о год. 9 з рана. Того самого дня будуть відбувати ся також вступні іспити до класу II—V для тих учениць, котрі за посередництвом Дирекції одержали від ц. к. Ради шкільної крайової право складати іспити вступний перед фєрїями. Іспити вступні до класу приготівляючої і першої відбудуть ся дня 29 н. ст. червня. До іспиту треба зголосити ся о год. 8 з рана і

предложити Дирекції: 1. метрику уродження на доказ, що учениця скінчила або найдальше до кінця р. 1910 скінчить 9-тий (до класу приготівляючої), зглядно 10-тий рік життя (до класу першої); 2. свідомство ціпленої віспи; 3. свідомство скінченої III зглядно IV кл. народної школи, коли учениця до публичної школи ходила. — Дирекція.

— **Вирок в процесі Тарновскої.** Вчєра при величезнім здвизі народа закінчив ся у Венеції процес Тарновскої і єї спільників, котрих жертвою став ся гр. Комаровський. Вирок оголошено о 9 год. 20 мін. вечером: Наумов, безпосередний убийник Комаровського одержав 3 роки і місяць вязниці; Тарновська 8 літ і 4 місяців а Прідуков 10 літ вязниці. Веім почислено час, який пересиділи в єлдічій вязниці. У вердикті судії присяжні орекли, що Наумов лиш зранив гр. Комаровського в намірі убити єго і допустив ся злочину наперед обдуманого з причини особистих, але в хвили вчинку ум єго був запоморочений, що зменшило єго одвічальність. Що до Тарновскої то судії присяжні признали, що то она головно спонукала Наумова до убийства; але заперечили, мов би у Тарновскої було повне ослабленє сили умової. Судії присяжні потвердили питанє, що Тарновська єввідомо спонукала Наумова до того рішеня і укріпила єго в тім намірі. Вердикт стверджує єввінуду Тарновскої і то, що она наперед вже обдумувала в який би спосіб узискати премію асекураційну: признає однак часткове ослабленє ума. Що до Прідукова признали судії присяжні ту саму вину що і Тарновскої але заперечили питанє що до часткового ослабленя ума. Що до Перієривної то судії присяжні признали, що она стоїть здалека від злочину. Судії присяжні признали накопєць, що Комаровський не був би номер внаслідок рани, як би не були прилучили ся ще і інші причини.

Т е л е г р а м и.

Відень 21 мая. Нині перед полуднем розпочала наради анкета, скликана для розгляненя предложєня о праїматнїці службовій.

Відень 21 мая. Король шведский виїхав до Монахова.

Париж 21 мая. „Temps“ критикує дуже остро перенесєне V. корпуса російської армії з лївого берега Висли до Перми і Вологди та заявляє, що треба висказати жалє ще й з тої причини, що о так важнім переміщеню войск довідала ся Франція в дорозі недискреції російських часописей. Француско-російський єюз мієтєть в собі також угоду войєкову, в обяєг котрої входять перенесєне так значної войєної сили.

Мадрид 21 мая. Королева о годині пів до 3 рано привела на євіт неживе хлопятко. Стан адоровля королевої єсть вдоволяючий.

Париж 21 мая. З Константинополя надходять вїєти о великім заворушеню в Туреччині з причини з причини заяви Веніцельєса і виключєня магометан з пародних зборів на Креті. „Танін“ домагає ся виселєня турецької фльоти до заливу Суда і поставлєня Кретійцям ультиматум. На острові Родос розпочав ся бойкот грецьких товарів.

Константинополь 21 мая. Правительство видало заказ вивозу копій.

Константинополь 21 мая. Валі Косова доносить, що в Каманику і Вернеовицях видано досє 2000 штук оружия в руки властей.

Константинополь 21 мая. Амбасадори опікунчих держав доручили вчєра Порті заповіджену ноту.

Colosseum Германіє

Від 16 до 31 мая 1910.

Незвичайно атракційний програм.

Гільда Вінченцо, знаменита інструменталїстка. — Еллі Пільзон, данська субретка експєнтрична. — Ля Тортаєда на чолі своєї іспаньської трупи в оперетї „Пригоди тореадора“ при єввучастї: мр. Ордуно званого іспаньским Карузом і пана та панї Германдєв іспаньских таночників. — Квартет Фльора. — The Tiger Lily неєрівнана акробатична таночниця. — Little Rich, найзнаменитіший англійський комік. — Texas Hattie, найліпша американська вольтижерка на ливні. — Американець Mr. de Mario в своїх надзвичайних продукциях. — ВИТОГРАФ 10 величавих новостий і т. д.

В неділі і єввята 2 представлєня о годині 4 і 8 вечер.

Бїєтєти можна вчаснійше набути в Бюрі дневників ПЛЬОНА, ул. Кароля Людвика 5.

Рух поїздів єлїзничних

обовязуючий з днем 1 мая 1910 р. після часу єредно-європейского.

ЗАМІТКА. Поїзди поспішні визначєні грубим друком. Нічні години від 6:00 вечером до 5:59 рано єуть означєні підчеркненєм чисел мінутних.

Приходять до Львова

на головний дворець:

- 3 Кракова: 2:30, 8:55, 115, 1:30, 8:40, 7:27, 10:10, 5:45, 10:05.
- 3 Підволочиск: 7:20, 12:00, 2:15, 5:40, 10:30.
- 3 Черновець: 12:20, 5:45*, 8:05, 10:21**, 2:05, 5:53, 6:35, 9:50.
- *) Из Станиславова. **) З Коломні.
- 3 Стрия: 7:28, 11:45, 4:25, 7:41, 10:19*, 11:02.
- *) Від 19,6 до 11/9 в неділі і р. єввята.
- 3 Самбора: 8:00, 9:58, 2:00, 9:00.
- 3 Сокаля: 7:32, 1:20, 8:00.
- 3 Яворова: 8:15, 5:00.
- 3 Підгаєць: 11:15, 9:58.

На П і д з а м ч е:

- 3 Підволочиск: 7:01, 11:40, 2:00, 5:17, 10:15.
- 3 Підгаєць: 10:54, 9:44.
- 3 Винник: 6:29, 7:26, 11:55 *)
- *) Лиш в єреду і суботу.

На Л и ч а к і в:

- 3 Підгаєць: 10:36, 9:27.
- 3 Винник: 7:08, 6:11, 11:38 *).
- *) Лиш в єреду і суботу.

Відходять зі Львова

з головного двірця:

- До Кракова: 12:45, 3:55, 6:04, 8:25, 8:40, 2:45, 3:15, 6:55, 7:45, 11:15.
- До Підволочиск: 6:20, 10:40, 2:16, 8:10, 11:32, 11:10.
- До Черновець: 2:50, 6:10, 9:10, 9:35, 2:23, 10:22, 2:52 *, 5:59 **).
- *) До Станиславова, **) До Коломні.
- До Стрия: 7:30, 10:15, 6:50, 11:25, 1:45.
- До Самбора: 6:00, 9:05, 3:40, 10:40.
- До Сокаля: 7:34, 2:30, 7:10, 11:35 *).
- *) До Рави руск. лиш в неділі.
- До Яворова: 8:20, 6:30.
- До Підгаєць: 5:58, 6:16.

З П і д з а м ч а:

- До Підволочиск: 6:35, 11:00, 2:31, 8:35, 11:32.
- До Підгаєць: 6:12, 6:30.
- До Винник: 1:30, 10:30 *).
- *) Лиш в єреду і суботу.

З Л и ч а к о в а:

- До Підгаєць: 6:31, 6:50.
- До Винник: 1:49, 10:54 *).
- *) Лиш в єреду і суботу.

За редакцією відповідає: Адам Крєховєцкий.

Ц. к. уприв. га  лицкий акційний

БАНК ГІПОТЕЧНИЙ

у Львові.

Філії: в Кракові, Чернівцях, Тернополи. — Експозитури: в Станиславові,
Підволочисках, Новоселици.

КОНТОРА ВИМІНИ

купує і продає всякі вартістні папери і монети по найдоклад-
нійшій днівній курсі, не числячи ніякої провізії.

Біржові замовлення

виконує ся під найкращими умовами і
уділяє ся всяких інформацій що-до певної і
користної

льокації капіталів.

ВСЯКІ КУПОНИ

і вильосовані цінні папери виплачує
ся без потручення провізії і коштів.

БЕЗПЛАТНЕ ПЕРЕГЛЯДАНЄ

часів льосів і інших паперів підлягаю-
чих льосованю.

ОБЕЗПЕЧЕНЄ

ЛЬОСІВ

перед стратою з причини ви-
льосованя.

Депозитовий відділ

приймає вкладки і виплачує
задатки на біжучий рахунок,
бере до перехованя цінні па-
пери і уділяє на них за-
датки.

Надто заведено на взір заграничних інституцій так звані

Сховкові депозити

(Safe Deposits).

За доплатою 50 до 70 К річно депозитар одержує в сталевій панцирній касі сховок до виключного
ужитку і від власним ключем, де безпечно а дискретно може переховати своє майно або важні документи.
В тім каврами моченим банк гіпотечний як найдальше ідучі зарядженя.

Приписи дотично сего рода депозитів можна одержати безплатно в депозитовім відділі.